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Mbl — yMHbIe! Mbl — cMenble!
Mbl — cTapaTenbHble!

Mbl — BHUMaTenbHbIE!

Mbl B nepBOM Knacce yuynmcs!
Bce y Hac nony4yuTtcs!



[lnaH paboThbl

1. YT10 Takoe «00BLEeM»?
2. Yem MOXHO nameputb oo6bLEM?
3. Kakasa eguHuua uamepeHuna?
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| IIpaBuiia'p'a00Tel B rpynmax
T'oBopu B moJiroJioca.

OauH roBOpHUT, APYrue — CAyHIAIoT.

He nepeOuBail BHICTYNAIOIIETO.

C YBA)KCHUECM OTHOCHUCH K MHCHHMIO TOBapHIIIA.




[lpeacTtaBneHue pe3ynbraToB

- Cnipasurnack 1nu apyrina ¢
3a0aHuem?

- Bce nu YreHkl 2pyrinbl 8bINOIHANU
fnpaesursa pabomesi 8 epynrne?

- Kmo bbi51 camMmbIM akKmu8HbIM?
- Kakue 6yoym noxxenaHus?
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Mepot 00véMma

40 eéoep
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Cxema K 3apgaue

baHkKa




PeweHue 3agaun

1) 3+4=7(n)—- B OnAaoHe
2) 3+7=10(n)
OTBeT: BCcero 10 n



CamocTtosaTenbHasa paboTa

1. Pewuun BblpaXXeHUS:
2n + 5n=...n 4dcm — 1em=... 8Kr — 8kr=.....

OKr + 4Kr=...Kr on-2n=... 3n+7/n=

2. OTBeTb Ha BOMNpPOCHI:
- Kakon BennynHom MOXXHO U3MEPUTL BbICOTY KacTpronu ?

- Kakon BENMYNHON MOXHO U3MEPUTb Maccy KacTpronu ?

- Kakon BENUYNHON MOXHO U3MEPUTL BMECTUMOCTb KacTpPHONn?
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